«Kak 3aMOTHBHPOBATH PE0CHKA VUUTHCHA?)»

Mbvl 6ce xomum, umobwl Hauu demu ObLIU BOOXHOBIEHbL U 3AMOMUBUPOBAHBL YUEOOU, a

MaKice ¢ UHMepecoM UCCAe008aNU OKPYIHCAIOUSUTE MUD.

HO KAK JKE IOBHUTBCA 3TOH MOTHUBAITHH?

YuebHble uenu

Nomorute pebEHKY NOCTaBUTb LEenn
B 06y4eHMKN. ITO MOXKET bbITb
N3y4yeHne HOBOM TEMbI NN
3aBepLUEHME C/IOXKHOIo NPOeKTa.

AKTUBHOCTU B 06y4eHUun

[eTtn nyydwe y4yaTca, Korga npobyroT
BCE Ha NpaKTuKe. BKkawounte B
y4ebHbIN NPOLEeCcC UHTEPECHbIE U
NPaKTUYHbIE 3a4aHUA.

He cTout 06paLwiaTb BHUMaHue
TO/IbKO Ha OLeHKM.

byovme mepnenusvimu u noodepacusaromumu: MOmueayusi — 3mo npoyecc, KOmopuliti
MOdHCEem 3aHAmb OlumenbHoe 8peMs. 3auacmyio npoxooum He 0OUH MeCAY, NPeHcoe

MoppepxKa

MNopaep*kneamTte pebéHKa aob6pbimm
N MOTUBUPYHOLMMM €ro CI0BaMM,
4yTOObI OH BCEraa NoHMMar, YTo Bbl

PALOM M BCErga Ha ero CTOpoHe.

Mpa3aHoBaHUeE [AOCTUNKEHUI

OTmeualiTe gaxe ManeHbKMe ycnexm
Bawero pebéHKa. 3To MOXKHO
cAenatb Npu NOMOLLM HEOBONbLLNX
NOOLLPEHMIN, NOXBAJbl UM HAaKNEEK

MNopaepKuBaitTe KOMMYHUKaLMUIO C
yuutenem:

ybeaunTech, 4To Bbl B Kypce y4ebHbIxX
OOCTUXEHUN U Nnpobiem pebeHKa B
LKone.

yem peOEéHOK HauuHaem nposasiams 00abuUll unmepec K yuéoe!

M = 59736 % 1024 kg
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*ungopmayus 63ama u3 cemu uHmepHem



